

河北省法轮功学员被迫害简讯

河北省石家庄法轮功学员黄兰英讲真相遭迫害

河北省石家庄法轮功学员黄兰英在公园讲真相时被人恶告，被警察绑架送拘留所迫害。10月23日释放。详情请知情者补充。

河北省张家口地区法轮功学员韩金花被绑架，下落不明

河北省张家口地区法轮功学员韩金花在西安儿子家住时，做向人讲清法轮功真相的事，说是被监控到。前两个月左右被西安警察从张家口家中绑架到西安，下落不明。

请西安法轮功学员帮助查明下落，曝光绑架恶人。

河北省石家庄法轮功学员黄兰英、陈静遭迫害

河北省石家庄法轮功学员黄兰英、陈静，于2024年10月24日上午9点从拘留所已回到家中。

河北省曲周县法轮功学员李连娥面临非法庭审

2024年2月26日（正月十七）早七点，曲周县法轮功学员李连娥被曲周县公安局国保大队警察绑架，被非法关押到邯郸市看守所已经八个月。近期，李连娥被构陷至法院，在2024年10月21日下午2点，在邯郸市丛台区法院被非法庭审。庭审只走了个过场，十分钟草草完事。法官只询问了些程序问话，律师简单说了几句，就休庭了事。

法轮功学员李连娥，女，今年52岁，家住河北省邯郸市曲周县前喝东村。修炼前，李连娥患有心脏病、妇科病、血液病、静脉曲张等。她强势、算计，还懒惰，不愿干各种家务活。1997年8月份，李连娥开始修炼法轮大法，短短几天时间，所有疾病不翼而飞，她的世界观、人生观都发生了根本的变化。她用真、善、忍的标准要求自

己，懂得了传统的夫妻之道，女人当温柔，善待宽容身边每一个人，学会了体贴丈夫、孝敬公婆，不再为自己的私利与丈夫生气，还提醒家人善待父母，善待与自己接触的人，不该自己的不要得。她的巨大变化也使她的家人、亲戚对她学大法由反对变为支持。

河北省保定涿州市东城坊镇派出所绑架梁立分并拘留5日

2024年9月20日晚，河北省保定涿州市东城坊镇派出所出动一辆车、三名警察（事后知道是东城坊派出所警察牛亚明，高锦鹏和一名辅警）在包村民警牛亚明代路下到西城坊村梁立分家。当时，家中梁立分和两个孩子在家，理由是：梁立分登录浏览境外网站，明慧网和大纪元等，被上面锁定了ip地址，查到个人信息而找来。

牛亚明和另一名警察（高锦鹏）打电话又叫来国保大队的一男一女，他们均着便装，他们称男的为梁队，称女的为美女或妹妹。这伙人在梁队（事后知道梁队就是梁玉峰）的招呼下看了梁立分的个人电脑，还搜查了居室。过程中梁立分想拍照，手机却被梁队强行拿走，最后抄走电脑主机一台，手机一部，书籍和台历六七本，他们强行绑架了梁立分。整个过程，他们无人主动出示工作证件、没有搜查令。梁立分被拘留了5天，9月26日被放回家中，手机归还。

在审讯梁立分时，前台工作人员录入主办人员信息时还调侃：“你们要曝光，可和我们没关系，是你们本家啊……，”（本家是指和梁立分同姓的梁队：梁玉峰。）

梁立分5日拘留回来后已近半月，抢走的个人物品无人通知归还，梁立分几次打电话给包村民警牛亚明索要自己的私人物品，牛亚明先让找东城坊镇派出所，派出所又让找国保大队，说东西在国保大队，后牛亚明嫌烦把梁玉分的电话拉黑。

10月8日，梁立分到涿州国保大队索要自己的私人物品，梁玉峰说已与高锦鹏联系，说东西在东城坊镇派出所，最终梁立分从东城坊镇派出所把电脑主机取回，个人书籍未归还。

河北省秦皇岛市法轮功学员赵红梅和孙丽新被绑架后信息

河北省秦皇岛市海港区的法轮功学员赵红梅，于2023年3月份被抓后，被非法判四年，现在被关押在河北石家庄女子监狱。

当时和赵红梅一起被抓的另一名法轮功学员孙丽新好像被非法判了两年（因警察从孙丽新家中没有搜出大量的法轮大法相关的书籍和资料），现在仍被非法关押，不知道被关在哪个监狱。

在开庭时，赵红梅的姐姐不允许进入庭审，说她姐姐是证人。赵红梅在被从秦皇岛看守所送往石家庄女子监狱。

赵红梅的老父亲已于2024年去世，她的老父亲在临终前都没能和女儿再见面。

石家庄女子监狱到目前为止，还未允许赵红梅的家属前去石家庄探望她。

赵红梅还被勒索罚款5000元人民币。5000元不是家属主动上交的，是在不知情的情况下，赵红梅的当地银行账户被某单位扣除了5000元的所谓罚款。扣钱的单位都没有通知家属，就擅自从赵红梅的当地银行账户中扣了钱。

赵红梅的工作单位也已经将赵红梅无理开除了。◇

河北沧州市法轮功女学员石锐被非法起诉至法院

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）河北省沧州市法轮功学员石锐（石瑞）女士，二零二四年四月十七日在单位被沧州市新华分局政保大队高福松等人绑架和非法抄家，她被非法关押在沧州市看守所。构陷石锐的案卷，先后被移送至新华区检察院、沧州市检察院、运河区检察院，并于九月中旬，她被运河区检察院付姓检察官非法起诉至运河区法院。

运河区法院参与迫害石锐的检察官仍是刘忠诚和付饶。刘忠诚和付饶曾参与非法审判迫害法轮功学员刘在云、苏春风、胡秀梅、侯树元，使他们被冤判两年半到三年不等的非法刑期。

四月十七日上午九点，石锐刚到公司，就被跟踪而来的新华分局政保大队（原国保大队）队长牛犇、指导员高福松等七、八个警察，在办公室绑架。他们去之前还故意将公司的电停掉，使公司监控无法正常使用。他们开三辆车，将石锐绑架到新华区卢家园村出租房，进行非法抄家，抢走电脑、打印机、大法书等私人财物。下午，石锐被牛犇等人非法送进沧州市看守所关押迫害。

这是一场有预谋的绑架案。新华分局政保大队的人称：盯石锐盯了两年了。政保警察绑架完石锐，就立刻联系房东抄家，几乎同步进行。政保大队队长牛犇、指导员高福松将构陷石锐的违法案卷材料上报新华区检察院。四月三十日，石锐遭新华区检察院非法批捕。



多年来，石锐独自带儿子生活。她丈夫多年来对她和孩子不管不顾，非常冷漠。石锐的丈夫婚内出轨，并且和情人养有一女孩。石锐后来得知丈夫出轨，用法真、善、忍中的善，修去心中的怨恨，并告诉其丈夫做人的道理。后来她丈夫起诉离婚，石锐没要一分钱。因当时孩子年幼。法院判她丈夫每月给孩子支付抚养费，其丈夫一次都没给过。石锐和她丈夫离婚后，她没告诉她儿子具体原因。也从未向孩子提起过抚养费的事情。只是告诉孩子：不管爸爸犯下什么错误，他都是你爸爸。石锐用法轮大法真、善、忍的标准要求自己、并教育孩子，不给孩子种下半点儿仇恨的种子；教孩子向善，健康成长。

被绑架前，石锐靠打工挣钱来租房并供养儿子上学。石锐遭绑架，正在上大学的孩子断了生活来源。石锐还有年迈的母亲需要赡养。本来就很难的小家庭雪上加霜。

石锐被绑架后，石锐年近八旬的老母亲，曾多次去新华分局找队长牛犇、指导员高福松等人，要求释放石锐。第一次见面他们百般刁

难。老太太正气凛然，告诉他们石锐是好人，叫他们不要违法犯罪。后来，老太太再去找他们，高福松就将老太太拒之门外，不予见面。

像石锐这样善良的法轮功学员，一位普通的家庭妇女，却被沧州市公安局和新华分局政保大队牛犇、高福松等人当成重点迫害对象来迫害。这不仅是对好人的迫害，更是对世间良知的迫害，是违法犯罪。

在正常国家，警察是惩恶扬善、惩治违法犯罪的。现如今，在中共国，警察却成了黑暗势力的保护伞，迫害好人的急先锋，执法犯法的犯罪者。且公、检、法共同参与迫害好人，违法犯罪。敬请海内外、社会各界关注石锐被迫害情况，希望你们能伸出援助之手，营救好人石锐！

据悉，运河区法轮功学员李丽仍被非法关押在沧州市看守所，构陷她的非法案卷，被运河分局国保大队非法起诉至运河区检察院，现被运河区检察院退回运河分局所谓补充侦查。◇



迫害法轮功 法网难逃

■法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！

走近法轮功

法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以简单优美的五套功法，使人道德升华，身体健康。法轮大法已弘传世界100多个国家，获各国各界褒奖、支持议案和支持信函5800多项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成40种文字，在全球传播。《转法轮》是目前译成外文语种最多的中文书籍。

书中阐述了‘真善忍’的道理，讲明了宇宙的来源和人生的目的，从本质上说明了疾病的起因，并给修炼者指出了解决之道。语言浅白、通俗易懂，内涵博大精深。“未读《转法轮》，做人有遗憾。”这是读过《转法轮》的人发出的肺腑之言。◇

